Une promenade de santé
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Entame R de C,
Les atouts sont 3/1
Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

5P 1C1Ket2 T soit 9 levées ;

Quelles sont les possibilités de trouver la dixieme ?

Trouver les T 3 3

Trouver la D de T seche ou seconde

Trouver le V de K.

Dans tous ces cas il faut s’en remettre a la chance ou I’inspiration car rien ne permet un choix
objectif ....

Pourtant, il existe une solution a 100% :

Prendre I’entame de 1’ As, éliminer les atouts adverses, tirer A et R de T et sortir de votre main
acC.

Quel que soit I’adversaire qui prendra la main il ne pourra rien faire.

S’il joue K vous ne perdrez que I’As ; s’il joue T vous ferez le V ou le treizieme T et
défausserez un K ; s il rejoue C ce sera en coupe et défausse
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